

## 关于平阳县妇幼保健院及公共卫生大楼迁建工程医用气体、 医用净化工程的答疑

各投标人：

根据本工程线上投标人提疑汇总后，现作如下答复：

1、问：标书中没有招标编号的信息只有标段编号，请予以告知。

答：同标段编号。

2、问：关于标书中“投标人及其拟派项目负责人未被列入建筑市场严重失信名单(以全国建筑市场监管公共服务平台黑名单记录、失信联合惩戒记录和浙江省建筑市场监管公共服务系统严重失信名单的信息为准)”中的描述，其相关的记录必须“黑名单记录、失信联合惩戒记录”等信息必须同时在全国建筑市场监管公共服务平台及浙江省建筑市场监管公共服务系统中同时记录，并提供两个网站的资料截屏方为有效，请予以说明。

答：按招标文件执行。

3、问：关于标书中需要提供的投标人资格的“其他”的要求中，请注明资料获取信息的具体网址，以便保证信息的准确性，如“无行贿犯罪记录”“未被人力资源社会保障行政部门列入失信联合惩戒名单”“失信被执行人名单”等的具体网址，请予以回复。

答：按招标文件执行。

4、问：关于标书中需要提供的投标人资格的“其他”的要求中，要求资料提供的时间为截标之日，如按此时间，则标书的制作及上传时间过于紧张，是采用供应商提供承诺，现场招标代理公司直接查询，还是标书中提供从标书发出之日到截标之日之间的相关证明材料即可。

答：按招标文件执行。

5、问：关于标书中的信用信息中，投标人的相关资料均可查到，但有些拟派项目负责人无法查询，如拟派项目负责人的“严重失信名单”“失信联合惩戒记录”“未被人力资源社会保障行政部门列入失信联合惩戒名单”在网站中无法查询，是否删除。

答：按招标文件执行。

6、问：关于标书中“投标人未按投标人须知第 1.4.4 项、1.12 项和 3.6 项规定执



行的;”此项内容在几个项目在标书中没有体现,是否能在答疑文件中予以补充,请予以回复。

答:招标文件里面已注明,按招标文件执行。

7、问:负压隔离病房是否考虑平疫结合两种运行模式,图中未体现,是否需补充

答:以施工图为准。

8、问:根据传染病医院建筑施工及验收规范规定负压隔离病房的空调设备监控应具有监视负压隔离病房与相邻室压差的功能,当压差失调时应能声光报警;图中未体现,清单中未提及,是否需补充

答:以施工图为准。

9、问:需补充自控IO点位原理图

答:由于投标人所投产品的原理不同,点位原理图由中标人自行深化配套。

10、问:加湿用水是否满足招标文件所述“本项目空调加湿采用电热加湿,加湿用水由院方提供,用水量按1kg加湿量用4L水计算,要求供水压力在1-10bar之间;供应温度在1-50℃之间;PH值在7-8之间;硬度在200-400PPMpp之间;导电率在300-1000micro/cm之间,如果水质较差,硬度偏大或过小,应在加湿供水总管上安装滤水器或软化水设备,以使水质达到要求。”

答:是。

11、问:未见抗震支架工程量清单

答:抗震支架无相关设计图纸,暂不计入,后期由中标单位自行深化,按实计算。

12、问:防火阀两侧各2.0m范围内的风管及其绝热材料未见工程量清单

答:按工程量清单执行,如实际施工过程中需要增加绝热材料的,按实计算。

13、清单中的洗漱台,是否包含台盆、龙头、软管、三角阀等所有水配件?

答:是。

14、问:本项目是面向中小企业进行招标,在中小企业声明函的格式中需提供“采购文件中明确的所属行业”,因未见招标文件明确,以此项目的所属行业是什么、中小企业的划分标准是什么

答:本工程为联合体投标,请投标联合体各方根据自身业务范围自行填写,划分标准参照中小企业划型标准规定执行。



15、问：本项目技术评审内包含“招标文件第七章技术标准与要求的响应程度”；由于本工程技术标为暗标，而招标文件文件“第七章 技术标准和要求”中部分产品需提供证明资料，请明确技术标内是否需提供产品参数证明资料；还是技术标准和要求承诺响应，证明资料中标后提供即可。

答：投标时无需提供证明资料，中标后提供。

16、问：若为联合体投标，资格审查里的六、投标承诺书里的相关授权人信息、法定代表人身份信息是否牵头公司提供即可？

答：是。

